
 

 

 

邑楽町教育委員会会議録 

開会年月日時刻 令和元年 12月 16日（月）午前 10時 00分 

閉会年月日時刻 令和元年 12月 16日（月）午前 10時 30分 

開会の場所 邑楽町役場 2階 204会議室 

議案事項 なし 

その他 

１）令和元年度下半期学校等訪問及び次回教育委員会について 

２）令和元年度邑楽町いじめ防止こども会議について 

３）令和元年度邑楽町青少年健全育成推進大会について 

４）令和 2年 1月行事予定について 

５）その他 

出席者 

教 育 長    藤江 利久 

 

委   員    黒澤 幸男 

 

委   員    岡田 真幸 

 

委   員    谷津 洋子 

 

委   員    中村 郷志  

説明員 

学校教育課長   中繁 正浩 

 

生涯学習課長   半田 康幸 

 

教育委員会書記  髙橋 克徳  



 

 

会議録 

議長（藤江） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議長（藤江） 

 

 

 

学校教育課

長（中繁） 

 

 

 

ただ今より、12月定例教育委員会を開会いたします。 

それでは今回の議事録署名人を決定いたします。 

岡田委員、中村委員にお願いします。 

続きまして、教育長事務報告をさせていただきます。 

 

前回の教育委員会から今回の教育委員会まで、行事予定表を基に主なも

のを説明させていただきます。 

11月 25日は高島小学校放課後子ども教室の見学に行きました。子どもた

ちと一緒にクリスマスのリース作りを童心に帰って体験させていただき

ました。27日は人事についての郡教育長会議がありました。12月 1日は

邑の森ホールで根岸弥生さんのピアノコンサートがあり、迫力あるピア

ノ演奏に感激しました。2日は東部教育事務所で人事調整会議がありまし

た。3日は文部科学大臣賞の受賞式のため、東京の文科省まで中央公民館

長と行ってきました。中央公民館事業のおうら青年学級の実績が表彰さ

れました。15日にはこの受賞の報告とクリスマス会も行われ、町長と共

に出席し喜びを分かち合いました。5日は西邑楽高校女子バレーボール部

の春高バレー出場の表敬訪問があり激励しました。8日はジュニアマラソ

ン大会がありました。天気が良く記録更新もあり大変盛り上がりました。

同日に邑の森ホールでは、ORA Music Fesが大音響のなか開催されました。

9 日は高島小学校のお茶会に参加しました。10 日は各校長を対象に東部

教育事務所による人事ヒアリングがありました。11日は校長会がありま

した。13日は議会の全員協議会がありました。教育長事務報告は以上に

なります。 

 

何かご質問・ご意見等ありますか。ないようですので、次に議事に入り

ます。その他の 1）令和元年度下半期学校等訪問及び次回教育委員会につ

いて、中繁学校教育課長説明をお願いします。 

 

下半期学校等訪問の期日は、令和 2年 1月 28日（火）でございます。訪

問のスケジュールですが、邑楽南中学校への訪問から始まり、途中の中

野小学校で視察後に給食をいただきます。午後は役場周辺の施設を訪問

しまして、役場に戻ってから教育委員会会議を開催させていただきたい

と思います。当日は午前 8時 30分に役場西玄関前にご集合ください。 
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議長（藤江） 

 

何かご質問・ご意見等ありますでしょうか。ないようですのでご承知お

きください。 

次にその他の 2）令和元年度邑楽町いじめ防止こども会議について、中繁

学校教育課長説明をお願いします。 

 

いじめ防止子ども会議につきましては、令和 2年 1月 31日（金）午後 3

時 20分から役場 3階の大会議室で開催いたします。参加者は各小中学校

から児童生徒、家庭から保護者、地域から青少推、スポーツ少年団、そ

して各小中学校の先生でございます。ご都合がつくようでしたらご参加

いただければと思います。 

 

何かご質問・ご意見等ありますでしょうか。ないようですのでご承知お

きください。 

次にその他の 3）令和元年度邑楽町青少年健全育成推進大会について、半

田生涯学習課長説明をお願いします。 

 

今年度の青少年健全育成推進大会につきましては、令和 2年 2月 1日（土）

午後 2 時から邑の森ホールで開催させていただきます。内容はまず、優

良青少年及び団体等の表彰を行います。今回の受賞者は、篠塚八木節保

存会等に所属をしており、大人と一緒に地域作りを推進している邑楽南

中学校の一年生、不要となった服などを集めユニセフを通して他国に送

る活動を行っている長柄小学校の児童会、子どもたちを巻き込んだいろ

いろな地域ぐるみの活動を進めている第 28区、育成功労者といたしまし

ては、長年登下校の見守り活動をしている 8 区の方を表彰いたします。

また、3名の児童生徒から優秀人権作文の発表があります。さらには大声

コンテストも行います。こちらは回を重ねるごとに固定ファンがついて

おりまして、申込み開始から 2 日目で定員の半数くらいが埋まっていま

す。今年は「行きたいところ」を大声で叫んでいただくことになってい

ます。ご都合がつきましたら、ぜひご参加をお願いします。 

 

何かご質問・ご意見等ありますでしょうか。ないようですのでご承知お

きください。 

次にその他の 4）令和 2年 1月行事予定について、中繁学校教育課長・半

田生涯学習課長説明をお願いします。 



 

 

会議録 

学校教育課

長（中繁） 

生涯学習課

長（半田） 

議長（藤江） 

 

 

 

生涯学習課

長（半田） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議長（藤江） 

学校教育課の 1月の主な予定行事を読みあげる。 

 

生涯学習課の 1月の主な予定行事を読みあげる。 

 

何かご質問・ご意見等ありますか。ないようですので、その他の 5）その

他ですが、私から一点ございます。中野小学校でインフルエンザが流行

し、学級閉鎖となったクラスがございます。 

 

私からも一点報告がございます。中央公民館の雨漏りについて、議会に

報告いたしました。内容につきましては、台風 19号により北側の楽屋 1、

濾過機械室、中庭に面した廊下、ホールの内部に複数箇所雨漏りが発生

し、原因をこの 2 か月ほど調査してきた結果、壁のクラックから雨水が

浸入して室中に漏れ出したことが分かりました。実際に水をクラック部

分に放水して調べたところ、水が室内にしみ出してくるのを確認できま

した。設計者の方から補修方法の提案があり、壁のクラックのところに

スプレー式の防水剤を注入する方式が、目立たなく・きれいに・手早く

対応ができるということで試験的に行う予定です。この方法は、九州の

台風被害の復旧でかなり効果を発揮したという事例もあるということな

ので、試みて効果が確認できるようであれば全面に行うことになると思

います。中央公民館全てのクラックを補修するとなるとそれなりの費用、

時間、手間がかかると思います。瑕疵担保期間は、契約上 2 年となって

いますが、費用負担等詳細については、今後、設計者及び施工者と協議

していくことになります。 

 

ほかに何かございますか。ないようですので、以上で 12月の教育委員会

を閉会します。 

 

 

 

 

 

 

 


